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Sobarice Hotelov Bernardin 4 ure opozorilno 
stavkale

  1, 28.02.2023,    15:38RADIO SLOVENIJA DOGODKI IN ODMEVI,

  (voditeljica)KATJA KOTNIK

Uskladitev osnovnih plač z inflacijo pa je tudi ena od zahtev sobaric Hotelov Bernardin. Te se med drugim upirajo temu, 
da bi jih matična družba Sava Turizem, prezaposlila k zunanjemu izvajalcu.

  (voditelj)ROK KUŽEL

Upravo so skušale prepričati naj tega ne stori. Pozivale so oblast naj prepreči tako ravnanje, ter prosile javnost naj jih 
podpre in obsodi družbeno nezaželeno prakso. Ker jim ni preostalo drugega, so danes še opozorilno stavkale. Kot kaže 
zaman, saj jih bo že jutri prevzel drugi delodajalec. Več Jasna Preskar.

  (novinarka)JASNA PRESKAR

Sobarice so danes 4 ure opozorilno stavkale proti outsourcingu ter za odpravo plačnih nesorazmerij, uskladitev osnovnih 
plač z inflacijo in zvišanje povračila prevoznih stroškov. Pogajanja o stavkovnih zahtevah so potekala tudi včeraj 
popoldne in danes tik pred stavko, a niso bila uspešna. Predsednica Sindikata gostinstva in turizma v družbi Sava 
Turizem Jelica Pintarič je jasna.

  (predsednica Sindikata gostinstva in turizma v Savi Turizmu)JELICA PINTARIČ

To je komaj začetek. Mi smo to, bi se reklo bitko izgubili, vojno, pa mislim, da ne bomo.

  (novinarka)JASNA PRESKAR

Vse, ki so prišli podpret stavkajoče so izpostavljali, da gre v primeru prenosa dejavnosti in zaposlenih na zunanjega 
izvajalca za nesprejemljivo prakso, ki jo bodo skušali z vsemi sredstvi sindikalnega boja preprečiti. K temu je pozvala tudi 
predsednica sindikata Samsic Kornelija Kianec, ki za zunanjega izvajalca dela že več kot desetletje.

  (predsednica Sindikata delavcev Samsic)KORNELIJA KIANEC

Ne privoščim tega, kar smo mi dali skoz in kar še dajemo. Tako, da z vso podporo, če se bo le dalo, bomo pritisnili in 
želimo biti insourcirani in nikakor outsourcirani.

  (novinarka)JASNA PRESKAR

To kar se dogaja sobaricam je sramotno, dodaja sekretar Sindikata poklicnega gasilstva David Švarc.

  (predsednik Sindikata poklicnih gasilcev)DAVID ŠVARC

To da se jih praktično meče iz podjetja ven, da jih imajo na teh najnižjih plačah je za nas pač nekaj nesprejemljivega.

  (novinarka)JASNA PRESKAR

Vodje pogajalske skupine družbe Sava Turizem, ne glede na vse izpostavlja, da zunanji najem storitev čiščenja na obali 
ni nekaj novega, da je enak model uporabljajo tudi svetovne hotelske verige in da so za prenos zaposlenih na novega 
delodajalca izpolnjene vse zakonske podlage.
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